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Jelesre vizsgázott a Zsolnay Negyed a PEN-en
Végre tanúvallomást tett Bánki Erik a Volvo-perben
Kertváros-belváros szakasszal bővül a bicikliút-hálózat

1003 méteres rekortán borítású 
pályán futhatnak a pécsiek

ÁTADTÁK A MÁLOMI FUTÓKÖRT



Végre megjelent a bíróságon Bánki Erik

A baranyai fideszes politikus volt német 
cégének egykori ügyvezetője, P. Endre 

is tanúvallomást tett, akit eddig egyedü-
liként jogerősen elítéltek a 2015-ös kor-
rupciógyanús buszbeszerzés miatt indult 
eljárásban.

 l PécsMa.hu
A Szabad Pécs cikke szerint május 5-én meg-
jelent a Szekszárdi Törvényszéken Bánki Erik 
országgyűlési képviselő, hogy tanúskodjon 
az első fokon újraindult perben. Kaposváron 
egyszer már meghallgatta a bíróság, de most 
a lap szerint a korábbinál sokkal részletesebb 
kihallgatáson kellett válaszolnia dr. Bertaldó 
András bíró kérdéseire.
A Volvo-gate néven elhíresült pernek ala-
pot adó cselekmény immár tíz éve történt. 
A Tüke Busz Zrt. 2015-ben egy közbeszerzést 
követően 115 használt autóbuszt vásárolt 
meg 3,5 milliárd forintért egy addig minden 
évben veszteséges, kis holland cégtől, a Bus 
and Coach-tól. A pécsi cég egyébként ezek-
re a buszokra korábban kapott már egy 2,8 
milliárdos ajánlatot a Volvo Hungáriától. Az 
ár azért emelkedett meg, mert közvetítőként 
belépett a Bus and Coach, a 650 millió fo-
rintos különbözet pedig – elviekben – a cégé 
volt, de később kiderült: más tette zsebre a 
hasznot.

A fideszes politikus a lap 
cikke szerint a következőket 
mondta:

 Ä„Első hallásra” soknak tűnik neki a juta-
lék, amit a vevő Tüke Busz és az (eredeti) 
eladó Volvo Hollandia közé beékelt hol-
land mikrocég, a Bus and Coach markolt 
fel.

 ÄNeki semmilyen szerepe nem volt a pécsi 
buszbeszerzésben, a neve azért kerülhe-
tett szóba, és azért vallott rá az időközben 
elhunyt elsőrendű vádlott, Paiger István, 
mert utóbbi ügyvédje, a pécsi dr. Bodnár 
Imre erre ösztökélte.
 ÄNem igaz, hogy neki fontos szerepe volt 
a buszbeszerzésben, hogy vele kellett tár-
gyalni és egyeztetni a részletekről.

 Ä 35 éve politikus és képviselő, nagyon sok 
embernek és önkormányzatnak segített 
ezen időszak alatt, de soha semmit nem 
kért cserébe, mert egy szolgálat, amit vé-
gez, és amire felesküdött. Őt erre nevelték, 
és ezért is mérges, hogy a nevét beleke-
verték ebbe az ügybe.
 ÄNem volt tudomása arról, hogy unoka-
testvére is szerepet vállalt a buszbeszer-
zésben szakértőként.

 ÄAz első és a negyedrendű vádlottat nem 
ismerte, nem találkozott velük.
 ÄA másodrendű vádlottat ismerte, de nem 
volt róla tudomása, hogy közreműködik 
a buszbeszerzésben.

 ÄA harmadrendű vádlottat (az egyetlent, 
akit eddig jogerősen elítéltek az ügyben 
pénzmosás miatt) ismerte, de a német 
cégébe nem ő vitte, hanem a másik tulaj-
donos.

 Ä Páva Zsolt, a Páva-éra egyik alpolgár-
mestere, Girán János és a Fidesz jelenle-
gi pécsi frakcióvezetője szavait is cáfolta. 
Ők bírósági tanúvallomásaikban részben 
arról beszéltek, hogy Bánkival sok min-
denről kellett egyeztetni, részben arról, 
hogy a politikusnak volt szerepe a busz-
beszerzésben.

P. Endre volt harmadrendű vádlott, Bán-
ki volt német cégének egykori ügyvezetője 
szintén megjelent – ugyancsak a többedik 
idézésre – a bíróság előtt. 

A másodfokú bírósági ítélet 
szerint a magát végül az első 

kaposvári előkészítő tárgyaláson 
bűnösnek valló volt harmadrendű 

vádlott 52 millió forintot utalt a 
számlájáról Bánki német cégének 

számlájára 2015-ben. 

Bánki ezt cáfolta, szerinte nem érkezett ilyen 
utalás. Dr. Bertaldó András bíró elmondta, 
a pénz a hatóság kimutatása szerint a volt 
harmadrendű vádlott magánszámlájáról ér-
kezett.

P. Endre a következőket 
mondta:

 Ä Lehetséges, hogy utalt ennyi pénzt ak-
koriban a németországi cégnek, de nem 
emlékszik erre, mivel volt szerinte több 
utalás is, hasonló, ez is egy autóvásárlás 
lehetett. Azt viszont tagadja, hogy Thai-
földről utalt volna.

 ÄA buszok műszaki specifikációinak ellen- 
őrzése volt a feladata a beszerzés során, 
és az, hogy megfelelnek-e mindenben a 
magyarországi üzembehelyezésnek. A fő 
feladata pedig az volt, hogy mérje fel a 
valós piaci értékét ezeknek a buszoknak.
 ÄA buszokat nem volt lehetősége megnéz-
ni fizikailag, enélkül adott szakvéleményt, 
de szerinte nem is volt ehhez feltétlenül 
szükség a buszok megtekintésére.

 ÄA kérdésre, hogy ha nem érzi magát bű-
nösnek és megdolgozott a pénzéért, ak-
kor miért vallotta magát pénzmosásban 
bűnösnek, a férfi azt mondta, hogy úgy 
gondolta, neki sem ideje, sem energiája 
nincs arra, hogy egy éveken át húzódó 
perben vegyen részt, ha van olyan lehe-
tőség is, amellyel ettől meg tud szaba-
dulni. 

 ÄNem az igazság és a lelkiismerete, hanem 
praktikus okok alapján döntött úgy, hogy 
büntetlen előéletű emberként bűnösnek 
mondja magát egy büntetőügyben, mi-
közben ártatlan.

 ÄNemcsak azt vállalta, hogy bűnösnek 
mondja magát, hanem azt is, hogy visz-
szafizeti a 172 millió forint jutalékot. 
A pénzt akkor elköltötte Bangkokban és 
egy thaiföldi szigeten vett ingatlant.

Bánki ErikBánki Erik

A Volvo-gate pernek alapot adó cselekmény már 10 éve történtA Volvo-gate pernek alapot adó cselekmény már 10 éve történt
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Tovább bővül a pécsi bicikliút-hálózat 
Újabb közbeszerzést írnak ki a Kertváros-belváros kerékpárút 

előkészítése érdekében szükséges engedélyezési és kiviteli 
tervek elkészítésére. 

 l Pernecker Dávid
Az önkormányzat a 2021–2027 közötti európai uniós ciklusban is 
folytatni kívánja a pécsi kerékpárutak kialakítását, a kerékpárháló-
zat bővítését. Ezen fejlesztési elképzelések közé tartozik a Kertvárost 
a belvárossal, valamint a Tüskésréti szabadidőközponttal összekötő 
tervezett bicikliút is, melynek megvalósításáról először még 2016-
ban született döntés. Ez a korai terv azonban több akadályba ütkö-
zött az évek során, a projekt megindítására kiírt közbeszerzései eljá-
rást is eredménytelenné kellett nyilvánítani.
Az önkormányzat ugyanakkor továbbra is elkötelezett a hiánypótló, 
sokak által várt kerékpárút megépítése mellett: megbízták a korábbi 
tervezőt az előzetes terv felülvizsgálatával, amelynek eredményeként 
kiderült, hogy milyen műszaki „többlettartalmak” szükségesek a 
koncepció kidolgozásához és megvalósításához. Ennek tükrében 

újabb közbeszerzést írnak ki a projekt előkészítése 
érdekében szükséges engedélyezési és kiviteli tervek 

elkészítésére.

A tervezett bicikliút nyomvonala:
 ÄA Kertváros-belváros kerékpárút a Siklósi úti labirintkorlátnál 
kezdődik, ahol az út csatlakozik a már meglévő Bajcsy-Zsilinszky 
utcai bicikliúthoz. 

 ÄA nyomvonal ezt követően a Verseny utca északi oldalán halad 
tovább, ahonnan a Verseny utcát keresztezve vezetik tovább a 
Várkői Ferenc Stadion keleti oldali szervizútjára, majd az egykori 
Bőrgyár belső feltáró útjára. 
 ÄAz út ezt követően keresztezi az Északmegyer dűlőt (egy tervezett 
jelzőlámpás kereszteződéssel), majd halad tovább Kertváros irá-
nyába először a Siklósi úton, majd a Táncsics Mihály utca nyugati 
oldalán. 

 ÄA Táncsics Mihály utca–Málomi út tengely nyugati oldalán hala-
dó kerékpárutat egészen az Aidinger János utca–Maléter Pál út 
csomópontig vezetik el, ahol a meglévő forgalmi sávok és kanya-
rodósávok kapacitásnövelése mellett kerékpáros átvezetések ké-
szülnek a lakótömbök feltáró útjainak irányába.

A fejlesztés részeként a nyertes ajánlattevőnek tehát új jelzőlámpás 
átvezetést kell megterveznie a Móra Ferenc utca–Táncsics Mihály 
utca csomópontba, továbbá a Táncsics Mihály utcát keresztezve két 
kerékpáros átvezetést kell kialakítania a Rakéta utca és a Szövetség 
utca csomópontokban, amelyeken a Siklósi út irányába lehet majd 

átkelni. Továbbá a Siklósi út–Faiskola utca jelzőlámpás csomópont-
jában kerékpáros átvezetést kell készítenie az Interspar tervezett táv-
lati fejlesztéseihez igazodva. Ezt követően a Faiskola utca déli olda-
lán kell kialakítani a kerékpárutat egészen Tüskésrétig.

Május 13-án és május 15-én 
Kertváros egyes területein nem 
lesz melegvíz-szolgáltatás

A PÉTÁV Kft. tervezett kivitelezési munkálatokat végez a 
távhővezeték-hálózaton, ezért május 13-án (kedden) és 

május 15-én (csütörtökön) 8 órától 18 óráig a melegvíz-szol-
gáltatás szünetelni fog az alábbi épületekben:

 ÄDr. Boros István u. 1-8.,
 ÄMálomi út 3-5. páratlan, 
 ÄLittke József u. 1-23. páratlan, 
 ÄLittke József u. 2-38. páros, 
 ÄAidinger János út 1-17. páratlan, 
 ÄWallenstein Zoltán u. 2-4., 8-10., páros, 1-7., 11-21., páratlan, 
 Ä Siklósi út 72-106. páros, 
 ÄNémeth László u. 2-24., 28-42. páros,
 ÄNémeth László u. 6/a. óvoda,
 ÄNémeth László u. 6/b. bölcsőde,
 ÄAidinger János út 25-45. páratlan, 
 Ä Szántó Tibor u. 1-15. páratlan, 
 ÄKőhíd tér 1-6., 
 ÄFellbach u. 14-20. páros, 
 ÄMaléter Pál út 118-132. páros.

A szolgáltató kéri az érintettek szíves türelmét és megértését.

Az önkormányzat folytatná a kerékpárhálózat bővítésétAz önkormányzat folytatná a kerékpárhálózat bővítését
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Programajánló
Zsolnay Színház* Horváth 
András Dezső: Legjobban a 
nőktől féltem
2025.05.13. 19:00
Zsolnay Negyed - E78 Koncertterem
Legjobban a nőktől féltem: mondja a fiú, aki-
nek egyetlen nap alatt a szemünk láttára hul-
lik szét az élete, majd veszíti el a szerelmét, 
és hirtelen egy önismereti zsákutcában talál-
ja magát. Orlai Produkció, Dékány András 
előadásában.
www.e78.hu

Csuja Imre és Czutor Zoltán 
estje | Megszólít a lélek - Csend 
és üvöltés
2025.05.16. 19:00 
Zsolnay Negyed - E78 Koncertterem
A két művész sajátságos irodalmi és zenei 
egymásra találása, benne olyan klassziku-
sokkal, mint Babits, Petőfi vagy Belmondo 
dalok. Versek és zenék, vetítéssel, Csuja Imre 
és Czutor Zoltán estjén.
www.e78.hu

Metronóm Jazz Klub: Mr. 
Moodburn Trió feat.: Subicz 
Gábor
2025.05.22. 20:00 
Zsolnay Negyed - E78 Koncertterem
A Mr. Moodburn világa fúziót képez a jazz, 
a rock és a különböző filmzenés ihletettségű 
műfajok között. Zenéjükben egyszerre talál-
koznak megkomponált és improvizált ele-
mek, lebilincselő atmoszférák, spontaneitás 
és őrült szólózás. 
www.e78.hu 

Városi Gyereknap 
2025.05.25. 10.00-18.00
Zsolnay Negyed
Láttál már élőben Szellemirtók-autót? Vagy 
repültél helikopterszimulátorral, amit a 
NASA is használ? Május utolsó vasárnapján 
Pécsett a Zsolnay Negyedben mindez valóra 
válik – jön a Városi Gyereknap! Ugrálóvárak, 
gokart, robotok, óriáscsúszda, mászófal és 
élmény kifulladásig! 
www.zsolnaynegyed.hu 

A Kodály Központ 
kulisszatitkai
2025.05.24. 15:30 és 06.13. 17:00
Kodály Központ
Azoknak, akik szeretnének többet megtudni 
a Kodály Központ színfalak mögötti életéről! 
Idegenvezetőnket követve utazhatnak egy 
olyan lifttel, melyben akár egy autó is elfér, 
megnézhetik, hol pihen a három gyönyörű 
zongoránk, ha éppen nincs, aki játszana raj-
tuk.
Az érdeklődők bekukucskálhatnak egy ze-
nekar próbatermébe és több olyan helyet is 

meglátogatunk, melyek után a Kodály Köz-
pont világhírű vendégművészeinek helyébe 
is könnyen bele tudják majd képzelni ma-
gukat. 
Mindeközben idegenvezetőnktől megismer-
hetik a lenyűgöző Kodály Központ történe-
tét, építészeti és akusztikai sajátosságait. Mi-
ből kellett 6,5 km-nyi? Miért pont 999 fős a 
hangversenyterem? Mi a jó akusztika titka? 
Sok érdekes kérdés között ezekre is választ 
kaphat a séta során.
www.kodalykozpont.hu

Jordán Ferenc: Jövőnk ezen a 
bolygón
2025.05.26. 19:00
Zsolnay Negyed - E78 Koncertterem
Olvadó sarki jég, melegedő óceánok, lecsa-
polt mocsarak és kivágott erdők jelzik, éppen 
merre jár az ember. Teljesen átalakítottuk 
környezetünket, és lassan kezdjük megérte-
ni, ez mennyire rossz ötlet volt. Kérdés, mit 
lehet még tenni, mennyi időnk van, és kitől 
kell várni a megoldást. Az előadás során Dr. 
Jordán Ferenc hálózatkutató biológussal át-
tekintjük, mit csinálunk jól és rosszul, min 
kellene és lehetne változtatni. 
www.e78.hu 

Muzikális bestiák - Tündértánc 
- Bősze Ádám előadása
2025.06.06. 19:00
Zsolnay Negyed | Pirogránit udvar
Bősze Ádám a zenetörténet legnépszerűbb 
tündéreit mutatja be a közönségnek, azokat 
a lényeket, akik vibráló fénnyel vonták be a 
romantika nyári éjeit.
www.zsolnaynegyed.hu

Szabadtéri élmények a Zsolnay Negyedben
Érdemes pokrócot és jókedvet csomagolni, hiszen május 30. és 

június 1. között a Zsolnay Negyedbe várnak mindenkit, aki sze-
reti az élőzenét, a kulturális ínyencségeket és a gasztronómiai 
csemegéket! A Zsolnay Piknik egy igazi városi fesztivál, amely ki-
csiknek és nagyoknak is szól, legyen szó pihenésről vagy játékos 
felfedezésről.

A színpadon olyan előadók váltják egymást, mint Takáts Eszter, a 
Cimbaliband, Oroszlán Szonja és Hajdu Steve. A családokat és gye-
rekeket a Babusgató, a Zabszalma zenekar, a Bóbita Bábszínház előa-
dásai, Lego-Duplo játszóház és a Nevetnikék Alapítvány önkéntesei 
várják játékkal, zenével és ügyességi feladatokkal. 
A piknik élményét tovább gazdagítja a Mandulás workshop, ami a 
kreatív édességkészítés világába vezet, aki pedig lesétálná a finom fa-
latokat, azokat várja a Zsolnay család időutazása című program, ahol 
élőszereplős kaland keretében ismerhetjük meg Zsolnay Vilmos, Jú-
lia és a többi családtag izgalmas történetét. 
A napközbeni ingyenes kulturális és családi programokat, esténként 
a legizgalmasabb belépődíjas előadásokkal koronázhatjuk meg: Elő-
ször a Kollár-Klemencz Kamarazenekar varázsol el az Anyám tenye-
re című koncerttel. Majd két legenda egy színpadon: Koltai Róbert 
és Jordán Tamás licitál egymásra az Az semmi! című esten. Végül 
a francia sanzon nagyjai elevenednek meg Jordán Adél és Bardóczy 
Attila előadásában.
Jegyek és részletek: zsolnaynegyed.hu
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Jelesre vizsgázott a Zsolnay Negyed a PEN-en
Kiemelkedően sikeres volt az ide Pécsi 

Egyetemi Napok, amihez kiváló hely-
színt biztosított a Zsolnay Negyed. A PTE 
Egyetemi Hallgatói Önkormányzatának 
elnökét e-mail-ben kérdeztük a PEN-ről. Dr. 
Horváth Dominik EHÖK-elnök, és Glázer Bá-
lint, a fesztivál egyik szervezője válaszolt 
lapunknak.

 l PécsMa.hu
– Mennyien váltottak jegyet a rendezvényre?
– Az idei PEN minden előzetes várakozást 
felülmúlt sikerességében. A fesztivál minden 
napjára 5000-nél is többen váltottak jegyet, 
ráadásul a pénteki, valamint a szombati nap 
egyaránt telt házas lett már a késő délutáni 
órákban. 

– A korábbi PEN-ekkel összevetve mennyi-
ben volt más az idei?

– A világjárványt követő első két évben je-
lentősen csökkent a fesztivál látogatottsága, 
melyért egyfelől épp a világjárvány okolható, 
másfelől szembe kellett nézni azzal is, hogy 
az Expo Center nem volt vonzó helyszín a 
fesztiválozni vágyók számára. Ezért aztán 
idén régi-új helyszínére került vissza a PEN. 
A Zsolnay Negyed fesztiválhelyszínként 
rendkívül izgalmas és szemet gyönyörköd-
tető. Ami talán ennél is fontosabb, hogy 
az elmúlt évek mainstreamnek mondható 

programját igyekezett alaposan felrázni 
a szervezőcsapat. Ennek eredményeként 
bővült a PEN egy „rap színpaddal”, ahol a 
magyar underground hiphop apraja-nagyja 
felvonult a három napban. Ezen felül igye-
keztünk az elektronikus zene több műfaját 
megmutatni a fesztiválozóknak, de a párat-
lan magyar cigányzene, a retro, és a mulatós 
egyaránt helyet kapott az idei PEN program-
füzetben. 

– Hogy vizsgázott helyszínként a Zsolnay 
Negyed?

– Jó érzés volt visszatérni a Zsolnay Negyed-
be, melynek igyekeztünk a teljes egészét ki-
használni, hogy a fesztiváltérképen keresztül, 
a negyed látványosságait is megismerhessék 
a látogatók. A negyed látványában egy ki-
emelkedően szép fesztiválhelyszín. Az idő 
csodás volt, így minden klappolt. A Zsolnay 
Negyed dolgozóinak ezúton is szeretnénk 
megköszönni, hogy készségesen segítették a 
szervezőket és a fesztiválozókat a teljes hét-
vége alatt.

A fenntartható 
fejlesztések kerültek 
középpontba
Szakmai konferenciát rendezett a Településfejlesztési 

Szövetség Pécsen, a Misina Tetőponton. Az esemény kö-
zéppontjában a zöld- és kékinfrastruktúra fenntartható fej-
lesztése, az önkormányzati jó gyakorlatok, valamint a hazai 
és uniós finanszírozási lehetőségek álltak.

 lMészáros Rita
Új rendezvénysorozatot indított a Településfejlesztési Szövet-
ség, ennek volt az első állomása a pécsi konferencia. A hely-
színválasztás nem véletlen, hiszen, ahogy Szebeni Dávid, a 
szövetség elnöke elmondta, közösségükben Pécs az egyik leg-
aktívabb tag, szinte minden projektre a leghamarabb reagál.
A város földrajzi adottságai és a nemzetközi projektekben való 
aktív részvétele alapján meghatározó szereplője a kék- és zöld-
infrastruktúra fejlesztésének (ide tartoznak a vízgazdálkodás-
sal és zöldfelületekkel kapcsolatos fejlesztések). A konferenci-
án bemutatott helyi kezdeményezések – mint a NetZeroCities 
és a HungAiry Life – is jól példázzák, milyen irányba érdemes 
elmozdulniuk a hazai önkormányzatoknak ezen a területen.
Az eseményen szó volt a Dél-Dunántúli Gazdaságfejlesztési 
Zóna komplex fejlesztési irányairól, a NetZeroCities törekvé-
sekről, valamint a városi zöldprojektekről, de volt előadás az 
önkormányzatok számára elérhető közvetlen uniós források 
gyakorlati kérdéseiről és megvalósítási lehetőségeiről is.
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Átadták a málomi futókörtÁtadták a málomi futókörtÁtadták a málomi futókörtÁtadták a málomi futókört

Egy éve nyílt meg a pécsiek kedvence, a Meseerdő
Éppen egy évvel ezelőtt, május 4-én tárultak ki a Meseerdő ka-

pui. Az egykori vidámpark területén kialakított park hamar 
nagy népszerűségre tett szert, kedvelt kirándulóhelye lett nem-
csak a pécsieknek, hanem a városba látogató turistáknak is.

 lMészáros Rita
A 12 állomásos tematikus parkban Császár Levente Dömörkirály 
című meséje kel életre. A történetben óriások és törpék segítségé-
vel ismerhetjük meg a pécsi mondavilágot, így a helyszínen ezek a 
különleges lények is megjelennek. A parkban láthatjuk még az óri-
ások szobáját és egy óriási bányászlámpát, a tündérek faluját, sőt 
még egy tróntermet is berendeztek az egyik állomáson. Mindezek 
mellett a Biokom sok egyéb installációt is kialakított. A Meseerdőt 
rengetegen látogatják, a varázslatos világban kicsik és nagyok egy-
aránt el tudnak merülni.

1003 méteres rekortán borítású pályán 
futhatnak a pécsiek, amelyet a közel-

múltban adtak át. 

 l Nimmerfroh Ferenc

A PSN Zrt. szakosztályainak diáksportolói 
avatták fel a Szaturnusz utcai kutyafuttató 
körül kialakított futópályát – természete-
sen futással. A rendezvényen Zag Gábor 
alpolgármester elmondta, a város mintegy 
40 millió forint állami támogatást nyert el 
a projektre, amihez még jócskán hozzá is 

kellett tennie annak érdekében, hogy az 
megvalósulhasson. Hangsúlyozta, a fejlesz-
tés folytatódik a Szaturnusz utcában.

Pokorádi Gábor önkormányzati képviselő 
arról beszélt, örömteli, hogy az előkészítés 
során sikerült becsatornázni a lakossági 
igényeket. 

Mint mondta, már sokan használják a pá-
lyát, de a projektnek még nincs vége, töb-
bek között új parkoló és mosdó teszi majd 
komfortosabbá a futókör használatát. Mint 
korábban megírtuk, a fejlesztés teljes költ-
ségvetése meghaladja a 90 millió forintot.

Az Aktív- és Ökoturisztikai Fejlesztési 
Központ Nonprofit Kft. által meghirdetett 
Országos Futópályaépítési Program 2023 
elnevezésű pályázaton a PSN Zrt. közel 
40 millió forintot nyert el egy minimum 
1000 méter hosszúságú futókör létesítésé-
re. A teljes beruházás több mint 115 mil-
lióba került, amelyhez az önkormányzat és 
a PSN Zrt. biztosította az önerő összegét. 
A támogatási szerződésben foglalt kötele-
zettség szerint, az átadást követő öt évben, 
évente legalább négyszer ingyenes futóren-
dezvényt, közösségi futást vagy sportnapot 
kell tartani itt.

Nem csak a városlakók körében népszerű a parkNem csak a városlakók körében népszerű a park
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Nyílt nappal ünnepelte új évadát a színház
A rendhagyó évadbemutató keretében 

az érdeklődők többek között betekin-
tést nyerhettek A Pál utcai fiúk próbafolya-
matába is.

 l PécsMa.hu
Még javában tart a színházi évad, ám a Pécsi 
Nemzeti Színház vezetése már a jövő évad 
tervét is kihirdette április 30-án, a Színház 
téren – közölte az intézmény. Lipics Zsolt 
igazgató a nyilvános eseményen köszöntötte 
a kedves színházat szerető, érdeklődő kö-
zönséget és a sajtó képviselőit. Az új évadot 
az igazgató mellett Vidákovics Szláven mű-
vészeti vezető és Kocsár Balázs operaigazga-
tó ismertette.
Óriási akciót hirdet a színház a Családi Bér-
let vásárlói számára. Mint írják, aki április 
30-án és május 1-jén online megvásárolja 
a Családi Bérletet, az 16.000 forint helyett 
12.000 forintért megteheti. A régi bérletesek-
nek pedig módjuk lesz helyük megújítására 
akár online vagy személyesen is.

Összesen 12 új bemutatót 
terveznek, ezek között egy 

ősbemutató is lesz

Az első nagyszínházi bemutató a minden 
korosztályt megszólító zenés játék A Pál 
utcai fiúk, Dés László–Geszti Péter–Grecsó 
Krisztián méltán népszerű darabja, amely a 
világhírű Molnár Ferenc-regény színpadra 
alkalmazása Vincze Balázs rendezésében.
Ünneplőbe öltözik a 130. jubileumi évét 
ünneplő teátrum, és ennek megfelelően, 
stílusosan Erkel Ferenc: Bánk bán című 
operáját mutatják be. Az előadást a Pannon 
Filharmonikusok zenekarával, Kocsár Ba-
lázs vezényletével láthatja majd a nagyérde-
mű. Az operatársulat szintén jubilál, hiszen 
1960-ban alakult, immár 65 évvel ezelőtt, és 
ugyanígy Erkel: Bánk bán operájával indult 

a pécsi operajátszás dr. Németh Antal ren-
dezésében.
Fő a vidámság, ezt garantálja Szente Vajk: 
Legénybúcsú című vígjátéka Vidákovics 
Szláven rendezésében. Jövőre is lesz az állan-
dó koprodukciós partnerrel, a Pécsi Balett 
társulatával közös bemutató: A Notre-Da-
me-i toronyőr, rendező-koreográfus Vincze 
Balázs.
Lipics Zsolt időtlen, örök klasszikust rendez. 
Shakespeare: Rómeó és Júlia című tragédiája 
elevenedik meg a nagyszínpadon. 
László Miklós: Illatszertár című vígjátéka 
lesz a nagyszínház utolsó bemutatója Vidá-
kovics Szláven rendezésében.
A Kamaraszínházban Fényes Szabolcs–
Romhányi József: Hamupipőke című zenés 
mesejátékával indítanak, melyet a Horvát-
országból vendégként érkező Nina Kleflin 
rendez majd. A rímhányó Romhányi-átirat 
humorával és a fülbemászó zenei világával 
garantáltan minden korosztály kedvence 
lesz. 
Ezt követi az Oscar-díjas film színpadi 
adaptációja az Esőember bemutatója Bagó 

Bertalan rendezésében. Bakos-Kiss Gábor 
egy különleges olasz darabot, Aldo Nikolaj: 
Hárman a padon című vígjátékát állítja szín-
padra. 
A Pécsi Balett mindig nagy érzékenységgel 
fordul a gyermekközönség felé előadásaival. 
Most sem kisebb népszerűségnek örven-
dő előadással rukkolnak elő, mint a Mici-
mackóval. Az előadás a gyermekeknek ka-
cagás, a felnőtteknek szeretetteli nosztalgia a 
soha el nem múló barátságról a tánc nyelvén 
elmesélve.

Tóth Zoltán kortárs pécsi költők 
és zenészek műveit megidézve 

rendezi meg a Pécs „Nekem: 
A város mindörökre” című 

előadást, mely egyedi hangvételű 
ősbemutató lesz.

Sławomir Mrożek: Emigránsok című ab-
szurd kétszemélyes játéka húsba vágó, lé-
lekbe markoló kérdéseket feszeget az ott-
honukat elhagyni kényszerülő emberekről. 
Az előadást Tóth András Ernő rendezi az N. 
Szabó Sándor Teremben.
Idén is megrendezik, immár 19. alkalommal 
a Pécsi Nemzetközi Tánctalálkozót. Uhrik 
Teodóra és Vincze Balázs a koprodukciós 
bemutatók mellett erről is tájékoztatta a 
megjelent érdeklődőket. A nap folyamán a 
színház művészei dedikáltak a Színház téri 
alkalmi színpadon, a rajongók legnagyobb 
örömére, a kíváncsiak pedig betekintést 
nyerhettek A Pál utcai fiúk próbafolyama-
tába a Nyílt Próba keretében. A napot a 
méltán népszerű Erkélykoncert zárta, ahol 
a színház művészei ismerős dallamokkal 
szórakoztatták a közönséget – áll a színház 
közleményében. 
A színházi műsorról bővebben a pnsz.hu 
oldalon lehet tájékozódni.

Az egész város táncra perdült a világnap alkalmából 
Az április 29-i tánc világnapjához kapcsolódva Pécs már több 

éve igazi tánckavalkáddal készül. A belvárosi terek idén 
május 3-án változtak színpaddá, a programban több mint húsz 
csoport mutatkozott be.

 lMészáros Rita
A klasszikus balettől a breaktáncig, a néptánctól a kortársig min-
denféle stílus képviseltette magát a tánc világnapjához kapcsolódó 
pécsi rendezvényen. A programsorozatot délután négykor nyitot-
ták meg a Széchenyi téren, ahol Zag Gábor, kultúráért felelős al-
polgármester köszöntötte a megjelent táncosokat és nézőket. Mint 
mondta, az esemény a gyönyörködtetésen, a táncra buzdításon túl 
idén a szeretetért és a békéért is szól. Ezután egész délután a tánco-
soké volt a főszerep. A csoportok három helyszínen – a Széchenyi 
téren, a Jókai téren és a Színház téren – váltották egymást egészen 
este nyolc óráig. A rendezvény este békemeditációval zárult.
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Madarak és Fák Napja: fontos munka ér a finisbe

Jelenleg a negyedik – és egyben utolsó 
– területen zajlik a pécsi zöldfelületek 

nyilvántartásba vétele, azaz az úgyneve-
zett zöldfelületi kataszter. A felmérésnek 
köszönhetően a szakemberek többek kö-
zött látni fogják, hogy mikor van szükség 
növényvédelmi beavatkozásokra, de azt is, 
hogy milyen madarakra kell vigyázni egy-
egy fán.

 l Pernecker Dávid
A madarak és fák napja egy több mint 
százéves hagyomány Magyarországon – az 

első ilyen napot a kor neves ornitológusa, 
Chernel István szervezte 1902-ben –, melyet 
minden év május 10-én ünneplünk. A ma-
darak és fák napjának célja, hogy felhívja a 
figyelmet a zöldterületeink és a természet vé-
delmének fontosságára. Ez pedig manapság 
talán még égetőbb, mint korábban. Épp ezért 
a városi zöldövezetek – megannyi értékes fa 
és madár otthonai – megóvása érdekében 
több programot is elindítottak a város le-
vegőminőségének javítását célzó HungAIRy 
LIFE integrált projekt keretén belül. 
Ezek közül a madarak és fák napja al-
kalmából talán a legfontosabbat, a pécsi 
zöldfelületek pár éve indult szisztematikus 
nyilvántartásba vételét, azaz az úgynevezett 
zöldfelületi katasztert érdemes kiemelni. 
A munkát végző szakemberek a Biokom 
által kezelt területeken ütemterv szerint, lé-
pésről lépésre haladnak, jelenleg pedig már 
a negyedik – és egyben utolsó – területen 
dolgoznak. Eddig több mint 466 hektárt 
mértek fel, összesen pedig 700 hektáron 
vizsgálják a fákat, bokrokat, cserjéket, gye-
peket. 
De hogyan is zajlik ez a komplex munka? 
Ahogy azt korábban megírtuk, egy speciális, 
direkt erre a célra fejlesztett alkalmazással 

centiméterre pontosan meg kell határozni, 
hogy hol van egy adott fa, bokor, vagy egy 
cserjés terület. A felmérőket emellett saját 
készítésű, repülőről készült légifelvételek is 
segítik. 
Minden növénynek van adatlapja, amelyen 
meg kell határozni a fajt, a növények álla-
potát, paramétereiket, az elhelyezkedésüket 
és például azt is, hogy vannak-e egy adott 
fán madárfészkek. Ebből kifolyólag többek 
között látni fogják, hogy mikor van szükség 
növényvédelmi beavatkozások elvégzésére, 
de azt is, hogy milyen madarakra kell vi-
gyázni egy-egy fán. 

A LIFE IP HUNGAIRY (LIFE17 IPE/
HU/000017) projekt az Európai Unió LIFE 
programjának támogatásával valósul meg.

Klímaváltozási Akciónap: tisztul a város a levegője 
A május 15-ei Nemzetközi Klímaváltozási 

Akciónap alkalmából az alábbiakban 
összeszedtük a Pécs levegőminőségének 
javítása érdekében elindított HungAIRy 
LIFE integrált projekt zöldfejlesztéseit.

 l Pernecker Dávid
Az egyik legfontosabb eszköz a klímaválto-
zás hatásainak mérséklésében a figyelem-
felhívás, főként olyan eseményekkel, mint 
amilyen például a május 15-ei Nemzetközi 
Klímaváltozási Akciónap. Ezen a napon vi-
lágszerte környezetvédelmi akciók, oktatá-
sok, demonstrációk hívják fel a figyelmet a 
problémára és ösztönzik cselekvésre az em-
bereket. 

Az egyéni felelősségvállalás 
mellett ugyanakkor egy város 

– jelen esetben persze Pécs – is 
sokat tehet a klímaváltozás 

hatásainak csökkentése 
érdekében. 

A legfontosabb kezdeményezés ezen a téren 
a Pécs levegőminőségének javítása érdeké-
ben elindított HungAIRy LIFE integrált pro-
jekt, melynek keretében a fenti cikkünkben 
említett zöldterületi kataszter mellett több, 
jelenleg is zajló-működő zöldfejlesztés is 
elstartolt a városban. Az alábbiakban ezeket 
foglaljuk össze röviden.

Okosparkolás
A 2022 augusztusában kiépített pécsi okos-
parkolási rendszer intelligens szenzorokkal 
figyeli a belvárosi parkolóhelyeket, és valós 
időben közvetíti az adatokat az erre a célra 
fejlesztett mobilalkalmazás felhasználóinak. 
A parkolóhely-keresés így már nem okoz 
akkora fejfájást, emellett pedig a város le-
vegőminősége is javult a kevesebb körözés-
nek köszönhetően. 

Beltéri levegőminőség-
monitorozás
A városi oktatási intézmények levegőminő-
ségét figyelő szenzorrendszer célja egy belté-
ri levegőminőség javítására irányuló figyelő-
rendszer kiépítése. A programban részt vevő 
intézményekben Szénásy Luca önkormány-
zati ökomenedzser a pilot előrehaladtával 

fog előadásokat tartani a beltéri levegőmi-
nőség javításának fontosságáról.

Épületenergetika
A projekt épületenergetikai alprogramjának 
célja, hogy felmérjék a lakóépületek ener-
giafelhasználásának csökkentési lehetőségeit, 
továbbá, hogy egy olyan útmutató készüljön 
a vizsgált épületekben élők számára, ami 
mind az önkormányzatnak, mind pedig a 
lakóknak is hasznos. 
Az elmúlt évekre visszatekintve egyébként 
elmondható, hogy a város javuló tendenci-
át mutat a légszennyezettség szempontjá-
ból, tudtuk meg Szénásy Lucától. Azonban 

– folytatta – időszakos romlások is előfordul-
nak, például a fűtési időszakban. A legna-
gyobb problémát a PM10, azaz a „szálló por” 
okozza, ami legnagyobb arányban a lakos-
sági fűtésből és a közlekedésből származik, 
tette hozzá az ökomenedzser. 
A LIFE IP HUNGAIRY (LIFE17 IPE/
HU/000017) projekt az Európai Unió LIFE 
programjának támogatásával valósul meg.
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Egy város nemcsak utcákból és házakból áll
Idén is visszatér a Dönts Velünk Pécs 

program, amely immár harmadik éve 
ad lehetőséget arra, hogy a városlakók 
közvetlenül beleszóljanak Pécs jövőjébe. 
A dontsvelunkpecs.hu oldalon keresztül 
most bárki beküldheti az ötletét arról, mi-
lyen fejlesztéseket látna szívesen a saját 
környezetében – legyen szó több zöldfe-
lületről, közösségi terekről, sportlehetősé-
gekről, közlekedési megoldásokról, vagy 
akár egészen kreatív és formabontó kez-
deményezésekről.

A közösségi költségvetés 2025-ben rekor-
dösszeggel, összesen 120 millió forinttal in-
dul el, amelyet a városrészek között egyen-
lően osztanak el: városrészenként maximum 
12 millió forint áll rendelkezésre a megvaló-
sítandó ötletekre. A kezdeményezés mára a 
hazai részvételi költségvetés egyik legszer-
vezettebb és legátláthatóbb példájává vált. 
De itt nem csupán egy szavazásról van szó 

– sokkal inkább arról, hogy a pécsiek közö-
sen gondolkodnak, döntenek, és közösen 
formálják a várost, amelyben élnek.

Több segítség, nagyobb hatás
A 2025-ös év egyik legfontosabb újítása a 
mentorprogram elindítása: a beérkezett öt-
letek kidolgozását és szakmai támogatását 

ezentúl a PTE Pollack Mihály Műszaki és 
Informatikai Karának doktoranduszai is se-
gítik. Ők a részvételi tanács munkáját támo-
gatják, hogy a közösségi javaslatok valóban 
megalapozottak, kivitelezhetők és hosszú 
távon is fenntarthatók legyenek. Ezzel nem-
csak az ötletadók járnak jól, hanem a város 
is: valós társadalmi igények találkoznak ér-
demi szakmai segítséggel.
A projekt során ötletgeneráló műhelyeket is 
szerveznek, ahol a lakosok személyesen is 
részt vehetnek az ötletalkotásban, és kérhet-
nek segítséget a megfogalmazáshoz. Emel-
lett letölthető segédanyagok – az úgyneve-
zett Ötletkalauz – is elérhetők a weboldalon, 
hogy még könnyebb legyen jól átgondolt, 
értékelhető javaslatot készíteni.

Új generáció, új lendület
A 2025-ös év másik fontos mérföldköve, 
hogy immár 16 éves kortól lehet részt venni 
az ötletadásban és a szavazásban is. Ezzel a 
fiatalabb korosztály is lehetőséget kap arra, 
hogy gyakorolja a demokratikus részvételt, 
és valódi tapasztalatot szerezzen arról, ho-
gyan működik egy város, és milyen hatással 
lehetünk rá közösen.
Ez a döntés egyszerre szól a jelenről és a jö-
vőről: a fiatalok friss gondolkodása, kreatív 
szemlélete sokszor éppen azokat a városi 

kihívásokat tudja új megközelítéssel kezelni, 
amelyek felett mások könnyen elsiklanának. 
Emellett a részvétel megerősíti bennük azt az 
érzést is, hogy számítanak, hogy beleszólhat-
nak, és hogy a város az övék is.

Társadalmi párbeszéd a város 
minden pontján
A Dönts Velünk projekt célja, hogy a lehető 
legtöbb pécsi polgárhoz eljusson – ezért nem-
csak online, hanem személyesen is van lehető-
ség az ötletbeadásra. Az úgynevezett Pécsiség 
Pontokon ötlet- és szavazóládákat helyeznek 
ki, emellett kitelepülések, rendezvények és in-
teraktív események is várhatók, ahol a városla-
kók közvetlenül találkozhatnak a szervezőkkel, 
kérdezhetnek, inspirálódhatnak.
A program nemcsak fejlesztéseket eredmé-
nyez, hanem közösségeket is épít – szom-
szédok ismerkednek össze, fiatalok és idősek 
ötletelnek együtt, és valódi párbeszéd indul 
el arról, hogy mi lenne jó a lakóhelyünknek, 
a közös tereinknek, a mindennapjainknak.
Az ötleteket június 15-ig lehet beadni online 
vagy a városban kijelölt Pécsiság Pontokon.

További információ:
info@dontsvelunkpecs.hu
www.dontsvelunkpecs.hu
Facebook / Instagram: @dontsvelunkpecs
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Két évtized után búcsú az élvonaltól

A PVSK-Mecsek Füszért vízilabdacsapa-
ta igazán pocsék szezont „koronázott 

meg” a Debrecen ellen.

 l Szakács Miklós
Bár két éve még régóta nem látott sikert ért 
el azzal a PVSK vízilabdacsapata, hogy be-
jutott az OB I. legjobb nyolc együttese közé, 
ma már arról kell beszélni, hogy húsz év után 
búcsúzott az élvonaltól a gárda. Ami egyál-
talán nem meglepő – legalábbis, ha az idei 
eredménysort nézzük, a napnál is világosabb, 
hogy a PVSK volt a leggyengébb láncszem.
Zlatko Rakonjac vezetésével kezdte meg a 
szezont tavaly ősszel a pécsi csapat, amely 
alaposan átalakult az előző bajnoksághoz 
képest. Több meghatározó játékos is távo-
zott, és számos saját nevelésű, fiatal pólós 

kapta meg a bizonyítási lehetőséget az OB 
I.-ben. Ráadásul hosszú idő után újra lé-
gióst igazolt a Pécs, mindjárt kettőt is. Az 
azonban már a rajt előtt látható volt, hogy 
lehetnek bajok a szezon során. Mert, bár 
minden kétséget kizáróan a pécsi utánpót-
lásnevelés az ország legjobbjai közé tartozik, 
és a Vasút nagycsapatába kerülő ifjú titánok 
egytől egyig roppant tehetségesek, azonban 
egyvalami nagyon hiányzott a bajnoki rajt 
előtt: a rutin. Ez pedig hamar meg is mu-
tatkozott.

Az ősszel lejátszott 13 bajnokiból 
mindössze kettőt tudott 

megnyerni Zlatko Rakonjac 
együttese, 

a Szentes ellen ráadásul csak ötméteresek 
után lett meg a siker. Itt már nyilvánvaló volt, 
hogy nagyon nehéz ügy lesz a bennmaradás 
kiharcolása. Tavasszal következett újabb 13 
forduló, de itt már csak a Debrecen ellen 
jött össze a győzelem. Márpedig az alapsza-
kaszban csupán három meccset megnyerve 
esélytelen volt, hogy az utolsónál jobb hely-
ről várja a folytatást az együttes.
Így jutottunk el a Debrecen elleni, három 
nyert meccsig tartó párharcig. Amit, ha be 
is húztak volna Lajkóék, akkor is várt volna 
még rájuk egy osztályozó – ennek azonban a 
közelében sem voltak. 

A DVSE háromszor egymás után 
nyert, ezzel megpecsételve a pécsi 

vízilabdacsapat sorsát.

Az utolsó, Debrecenben elveszített, végül hi-
vatalosan is kiesést jelentő mérkőzés után így 
értékelt a PVSK-Mecsek Füszért vezetőedzője:

– Az nem lehet kérdés, hogy az a jobb csapat, 
amelyik háromból három találkozót nyer 
meg egy ilyen nagy tétre menő párharcban. 
Ezen a mérkőzésen játszottunk a legjobban, 
de most is sokat hibáztunk. Rendkívül csa-
lódott vagyok.
A PVSK még a 2004/2005-ös szezonban har-
colta ki a feljutást az OB I. B-ből, azóta, azaz 
húsz éve megszakítás nélkül volt tagja az első 
osztálynak. Még Ambrus Tamás vezetésével 
volt bajnoki ötödik, és szerepelt nemzetkö-
zi kupában is. Persze a múlt sikereiből nem 
lehet megélni. E helyett, most már világos, 
hogy újra kell alapozni a pécsi vízilabda jö-
vőjét. Kemény munka lesz.

Utolsó útjára kísérték Garami Józsefet
A pécsi és a magyar labdarúgás legen-

dáját, Garami Józsefet május 2-án 
helyezték örök nyugalomra a Pécsi Köz-
temetőben. 

 l PécsMa.hu
A 85 éves korában elhunyt mesteredzőt 
rengetegen kísérték el utolsó útjára. A szer-

tartáson emléke előtt lerótta tiszteletét gyá-
szoló családja, barátai, pályatársai, a PMFC 
egykori és jelenlegi játékosai, Péterffy Attila 
polgármester, valamint a szertatáson részt 
vett Orbán Viktor, Magyarország minisz-
terelnöke is.
Garami József a pécsi foci legsikeresebb 
edzője volt, vezetésével a PMSC bajnoki 

ezüst-, és bronzérmes volt, 1990-ben pe-
dig a Magyar Kupát is megnyerte. A mai 
napig nem ült nála többször a pécsi csapat 
kispadján senki, de az NB I.-ben is csúcs-
tartó, hiszen a PMSC, a Győr, az MTK, az 
Újpest és a Ferencváros csapatait összesen 
797 alkalommal irányította honi élvonal-
ban.

Fotó: www.nnfoto.huFotó: www.nnfoto.hu
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Utánajártunk, mi a legboldogabb ország a titka
Ahogy korábbi cikkünkben már beszá-

moltunk, Lukács Dániel, a budapesti 
Finn Nagykövetség tanácsadója volt a 
Pécsi Magyar–Finn Társaság április 23-ai 
meghívott vendége, aki a „finn boldogság-
ról” beszélt a résztvevőknek.

 l Fejes Eszter 
Az előadás apropója, hogy idén is a világ 
legboldogabb országának választották Finn-
országot. A program során elhangzott, hogy 
több kutatás van, amely az országok boldog-
ságát méri. A Happy Planet Index a társadal-
milag és ökológiailag fenntartható gazdasá-
got méri, ebben Finnország a 15. helyen áll, 
az emberi fejlettségi indexben az ország a 
12., és van az úgynevezett „better life index” 
(jobb élet), melyen listavezető. Majd megem-
lítette, hogy inkább az elégedettség szót sze-
rencsésebb használni, ahogy ugyanis érvelé-
sében kifejtette, ezek a kutatások leginkább 
az emberek elégedettségét hivatottak mérni.
2018 óta vannak ilyen kutatások, melynek 
eredménye a finneket lepte meg a legjobban 

– mondta Lukács Dániel.
Finnország a világ legboldogabb országa? – 
tette fel a kérdést az előadó bevezetőjében, 
amelyre 10 pontban fejtette ki válaszát.

És hogy mik azok az 
„építőelemek” amiből a finn 
boldogság felépül? Íme az 
alappillérek:
1. Bizalom. Lukács Dániel ezt két részre 

osztotta: horizontális és vertikális 
bizalomra, majd kifejtette: a hori-
zontális, hogy mennyire bízom meg 
a szomszédomban, a vertikális, hogy 
mennyire bízom meg az intézmények-
ben (például rendőrség, katonaság, 
állam). Finnországban ez kimagasló, 
hiszen a finnek bíznak a közintézmé-
nyekben, sőt még a politikusokban is 
kimagaslóan.

2. Jó közigazgatás. (Mennyire gyorsan 
lehet bizonyos banki, adóintézeti 
szolgáltatásokat elérni) ebben szintén 
élen jár az ország, köszönhetően a 
digitalizációnak.

3. Támogatási keret. Az ország bőkezű 
támogatást nyújt, ami kiterjedt hálózat 
is egyben, hiszen betegség és munka-
nélküliség esetén is biztosítja az ellátást.

4. Megosztott felelősség. Egymásért is, 
ami azt jelenti, hogy az emberek nem-
csak önmaguk jólétéről gondoskodnak, 
hanem embertársaikéról is.

5. Részvétel és párbeszéd. Finnországban 
sok a közhasznú szervezet, ahol az 
emberek pártpolitikától függetlenül 
különböző tevékenységekben vesznek 
részt. Az előadó megemlítette továbbá, 

hogy már gimnáziumokban is léteznek 
szervezetek, a diákok így már fiatal-
korban elsajátítják hogyan kell egy na-
gyobb csoportot képviselni. Parlamenti 
képviselők, miniszterek is fogadják 
őket, akikkel ezáltal kialakíthatnak egy 
párbeszédet és elmondhatják vélemé-
nyüket. A finnek általában véve aktívak, 
ehhez nagyban hozzájárul az oktatási 
rendszer és nyelvi készségek.

6. Egyenlőség és igazságosság. Itt az isko-
lákat hozta példaként Lukács Dániel. 
Elmondta, hogy a finn iskolákban min-
denki egyenlően indul, hiszen nincs 
privát iskolarendszer, mint a legtöbb 
európai országban. Jó példa erre, hogy 
ugyanabban az iskolában tanulnak a 
különböző családi háttérrel rendelkező 
gyerekek. Megemlítette, hogy ma Finn-
ország kiemelkedően jó helynek számít 
az anyaság szempontjából is.

7. Élet és munka közötti kapcsolat. 
Finnországban a szülők közösen azt 
is eldönthetik, hogy milyen arányban 
veszik ki a szülői szabadságot. Továbbá 
azt is megemlítette, hogy az apák így 
jelentősen több időt tölthetnek otthon 
gyermekükkel. Így tehát mindkét szülő 
kiveszi a részét a gyermeknevelésből 
egyenlő arányban.

8. Oktatás. Finnországban más alapokon 
van az oktatási rendszer és más a struk-
túrája is, mint hazánkban – számolt be 
az előadó. Ahogy elmondta, az irodal-
mat, esszéírást magas fokon művelik a 
finnek. A másik fontos része az oktatás-
nak a technológiai átalakulás követése. 
Továbbá ide tartozik még az is, hogy a 
munkaerőpiacon magán és nyilvános 
szférában is magasabb arányban küldik 
képzésekre a dolgozókat, akik így 

nagyobb eséllyel tudnak karrierjükben 
fejlődni, vagy ha elveszítik a munká-
jukat, akkor könnyebben találnak más 
lehetőséget.

9. Kapcsolat a természettel. Számos 
(tudományos) elmélet van arról, hogy 
a természet jó hatással van az emberre. 
A Helsinki egyetem nemrég közzétette 
egyik kutatásának eredményét, mely 
szerint már 20 perc a természetben je-
lentősen lecsökkenti a stresszhormono-
kat, normalizálja a vércukrot és vérnyo-
mást. Finnországban ez nemcsak egy 
adottság, hanem egy döntés is egyben, 
hiszen a finnek jó állapotban tartják 
erdőiket, ügyelnek annak tisztaságára 
és nem szemetelnek.

10. Egyszerűség és szauna. Az egyszerű-
ségnek nyugtató hatása van, (gondol-
hatunk itt a skandináv lakberendezésre 
és építészetre) ha túl sok ingert kap 
a szem, az már nem hat nyugtatóan. 
Továbbá a szaunákról itt megemlítette, 
hogy központi jelentősége van Finnor-
szágban.

Végezetül Lukács Dániel kiemelte, hogy fon-
tos az egyensúly is. Eszerint sok kicsi dolog-
ból áll össze, hogy valaki boldog-e. Tehát mi 
is a boldogság titka a finneknél?

Összefoglalva
A Bizalom, a demokrácia és közigazgatás, az 
egy főre jutó GDP, a biztonság, az elérhető 
szociális támogatások, a döntés szabadsága, 
a nagylelkűség (a finnek aktívan vesznek 
részt a karitatív szervezetek munkájában), a 
korrupció hiánya, a kihívások, a finn egész-
ségügy, a nyugdíjak, a munkanélküliség ke-
zelése egyaránt hozzájárul a „finn boldog-
sághoz”.

 Lukács Dániel, a budapesti Finn Nagykövetség  Lukács Dániel, a budapesti Finn Nagykövetség 
tanácsadója tartott előadásttanácsadója tartott előadást
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A Pacsirta utcai intézetben a szokásos nyitvatartási időben 
várják véradásra a Felsőoktatási Véradó Hetek kampány egész 
időszaka alatt az egyetemistákat. Az országos nyereményjáték 

keretében továbbra is a fesztiváljegyek, bérletek mellett 20 
%-os Libri kuponnal, oklevéllel és ajándékokkal (tornazsák, 

üdítő, csokoládék, tészta) is megköszönik az önzetlenséget.  A 
20%-os, Libri könyvesboltokban felhasználható kedvezmény-

kupont, a kampány ideje alatt nemcsak az egyetemi hall-
gatóknak, hanem valamennyi véradási helyszínen, minden 

véradónak ajándékba adnak.
Állandó véradási lehetőség: 

Pécsi Regionális Vérellátó Központ (Pacsirta u. 3.) 
Telefon: +36-72/215-634 vagy +36-72/211-920

Véradási időpontok: 
hétfő, kedd, szerda: 8.00–15.00, csütörtök: 8.00–18.00, péntek: 

8.00–15.00, szombat: 8.00–12.00,
május 14., szerda, 16.00–18.00 Radnóti óvoda 

(Radnóti Miklós u. 4.), 
május 15. csütörtök 11.00–13.00 Iparkamara 

(Boszorkány út 2.), 
május 15. csütörtök 15.00–16.30 Melinda Óvoda 

(Melinda u. 27.). 

Véradás május 12–17.

Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése május 15-
én (csütörtök) 9.00 órai kezdettel ülést tart a Városháza nagy-
termében, a Széchenyi tér 1. sz. alatt.

A Közgyűlés nyilvános, azon bármely állampolgár jelen lehet.

A Zsolnay Örökségkezelő Nonprofit Kft. pályázatot hirdet a 
pécsi civil szervezeteknek a pécsi Kodály Központ termeinek 
használatára. A pályázat elbírálásánál előnyt élveznek azon 
szervezetek, amelyek az elmúlt években még nem nyújtottak 
be nyertes pályázatot.

A pályázatokat május 25-ig kell benyújtani (2025. szeptember 
5-től 2026. június 20-ig tartó időszakra vonatkozóan) elekt-
ronikus formában a kodalypalyazat@zsn.hu e-mail-címen, 
illetve a Kodály Központot üzemeltető Zsolnay Örökségkezelő 
Nonprofit Kft. számára postai úton is: Zsolnay Örökségkezelő 
Nonprofit Kft. / Kodály Központ / Szamosi Gyöngyvér / 7622 
Pécs, Breuer Marcell sétány 4.

A pályázati adatlap és mellékletei letölthetők a gov.pecs.hu 
(Közérdekű adatok / II. / 11.), weboldalról. A pályázattal kap-
csolatos bővebb információkkal Pécs Megyei Jogú Város Pol-
gármesteri Hivatala áll rendelkezésre az alábbi elérhetősége-
ken (E-mail: szabop@ph.pecs.hu, telefon 72/533-940).

Közgyűlés

Pályázati felhívás

Ismét jön a tavaszi 
növényvásár a Kossuth téren

A Biokom idén is megrendezi a népszerű tavaszi növény-
vásárt a Kossuth téren. Mutatjuk a társaság erről szóló 

közleményét.

 l PécsMa.hu
Érdemes lesz ellátogatni a Kossuth térre május 16-án (péntek), 
10 és 17 óra között, hiszen számos kertészeti áruda kínál örök-
zöldeket, szezonális és évelő dísznövényeket, valamint külön-
leges növényritkaságokat. 
A Biokom standjánál az első 50 vásárló ajándékba kap egy 10 
literes kiszerelésű, kiváló minőségű zöldhulladékból előállított 
komposztot – írta a városüzemeltetési cég közleményében.

Ezreket hurcoltak el 
Pécsről Auschwitzba 
Az 1944-ben elhurcolt zsidó polgárokra emlékezve koszo-

rúzta meg Zag Gábor alpolgármester a MÁV-bérház fa-
lán található emléktáblát.

 l PécsMa.hu
1944. május 9-én alakították ki a MÁV-bérházban és a kör-
nyező utcákban azt a gettót, amelybe mintegy kétezer zsidó 
származású lakost zsúfoltak össze. A baranyai falvak zsidó-
ságával együtt innen először a Lakits-laktanyába, majd július 
4-én Auschwitzba hurcoltak el körülbelül ötezer ártatlan férfit, 
nőt és gyermeket. Közülük pedig mindössze háromszáz pécsi 
térhetett haza. Rájuk emlékezve a MÁV-bérház falán található 
táblán helyezett el május 8-án délelőtt koszorút Zag Gábor al-
polgármester.
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LAKÁS
MEDÚZA INGATLANIRODA 

ÜGYFELEI RÉSZÉRE ELADÓ 
INGATLANOKAT KERESÜNK.

2% JUTALÉK ELADÁS UTÁN 
06/30/929-9180 

meduzaingatlanpecs.hu
PÉCS, SZÁNTÓ KOVÁCS J. U. 2/B. FSZT. 2.

Mecseken tégla, gázfűtéses 
lakás 98 nm és 20 nm 
terasz. Ár: 139 MFt. Telefon: 
06/70/318-4000
Király utcában lakás eladó 
55 nm-es, 64 nm egyben 
vagy külön. Iár: 1 MFt/nm. 
Telefon: 06/20/800-0226
Pécsen és környékén 
eladó lakást, házat vennék 
készpénzért. Telefon: 
06/30/929-9180
Kertváros, 144 nm-es, 
3 lakásos, 5,5 szobás, belső 
felújítást igénylő lakóház 
+ 50 nm garázs + 350 
nm kert. Ár: 59,5 MFt. 
Telefon: 06/70/608-5029

Azonnal költözhető, felújított, 
40 nm, másfélszobás lakás 
Kertvárosban. Iár: 34,7 MFt. 
Telefon: 06/30/906-7323
Pellérden új építésű, 
138 nm-es lakás, garázzsal, 
250 nm kerttel. Iár: 93,6 MFt. 
Telefon: 06/30/906-7323
Belváros közeli, 148 nm, három 
szintes, két erkélyes, 4 szobás 
lakás zárt udvarral eladó. 
Ár: 99 MFt. Telefon: 
06/30/906-7323
Széchenyi tér alatt, 106 nm-es, 
II. emeleti, felújított, 3 erkélyes 
lakás, tárolóval. Ár: 75,9 MFt. 
Telefon: 06/70/608-5029
Király utcában, I. emeleti, 
186 nm-es, 6 szobás lakás. 
Iár: 149 MFt. Telefon: 
06/70/608-5029
Király utca, 61 nm-es, 2 szobás, 
magasföldszinti lakás. 
Ár: 49,9 MFt. Telefon: 
06/70/608-5029
Munkácsy M. utcában, 50 nm-
es, másfélszobás, földszinti lakás 
eladó 45,9 MFt-os irányáron. 
Telefon: 06/30/237-5932

Széchenyi téren, 63 nm-
es, felújított, 2 szobás, extra 
adottságú földszinti lakás. 
Ár: 51,3 MFt. Telefon: 
06/70/608-5029
Felsőmalom utcában, 
magasföldszinti, 135 nm-
es lakás eladó 120 MFt-
os irányáron. Telefon: 
06/30/237-5932

INGATLAN
Eladó Égervölgy közelében, 
40 nm-es kis ház. Villany 
van, gáz a telken. Telefon: 
06/20/548-1647
Befektetésre 26 MFt. 
Kovácstelepen eladó ingatlan 
saját térköves udvarral. 80 nm 
ingatlan, 100 nm udvar 
200.000 Ft bérleti díj/hó 
2025.08.01-ig. Telefon: 
06/70/318-4000
Építési telek eladó (Újhegy). 
Telefon: 06/20/800-0226
3.000.000 MFt. Tortyogói útnál 
saját kis kert eladó. Villany 
működőképes, 
450 nm. Telefon: 
06/70/304-8038
Pellérden 2200 nm telek, 
55 nm ház, istálló, melléképület 
eladó. Ár: 22,9 MFt. 
Telefon: 06/20/800-0226
Újhegyen 90 nm-es, 
3 szobás, egyszintes, jó 
állapotú családi ház 59,9 MFt. 
Telefon: 06/30/929-9180
Siklóson, az Iskola utca mellett, 
3 szobás, egyszintes, 110 nm-
es tégla családi ház 36,9 MFt. 
Telefon: 06/30/929-9180
Zsebedombon kétszintes, 
85 nm-es, 3 szobás hétvégi 
ház 24,9 MFt. Telefon: 
06/30/929-9180
10 éves, 125 nm-es családi ház, 
60 nm terasszal, 20 nm önálló 
udvari házzal, pincével. 
Iár: 127 MFt. Telefon: 
06/30/906-7323
Piskón 4,71 ha erdőbirtok 
eladó. Iár: 8,2 MFt. Telefon: 
06/30/906-7323
Verseny utcában, 6116 nm 
telek eladó. Ár: 22,9 MFt. 
Telefon: 06/30/906-7323
Berkesden azonnal költözhető, 
125 nm családi ház, 3600 
nm telekkel. Iár: 17,7 MFt. 
Telefon: 06/30/906-7323

Gerle utcában, 3 szobás, 
azonnal költözhető, 90 nm 
családi ház, 640 nm telekkel, 
garázzsal. Iár: 48,9 MFt. 
Telefon: 06/30/906-7323
Pellérdi úton 2 x 230 nm-
es, felújított ikerház eladó 
gondozott kerttel, dupla 
garázzsal. Iár: 167 MFt. 
Telefon: 06/30/906-7323
Újhegy, 240 nm-es, 6,5 szobás, 
2 lakásos lakóház kerttel 
és 120 nm garázs + műhely 
+ mellékép. Ár: 145,9 MFt. 
Telefon: 06/70/608-5029
Megyei Kórház alatt, 120 nm-es, 
315 nm-es saroktelkes lakóház, 
2 garázzsal, extrán jó hozamú 
beépítési lehetőséggel. 
Ár: 59,9 MFt. Telefon: 
06/70/608-5029
Pécs nyugati határának 
közelében, 817 nm, 16 szobás 
panzió és étterem, parkolóval 
és kerttel. Ár: 189 MFt. 
Telefon: 06/70/608-5029
Sellye, 2 szoba + étkezős, 
90 nm-es, felújított ház, 90 nm 
gazdasági épületekkel, 3000 
nm területtel. Ár: 16,5 MFt. 
Telefon: 06/70/608-5029
Eladó Pécs, Felső utca, 3 és 
félszobás, 1 szintes családi ház. 
A telken plusz 80 nm-es lakássá 
átalakítható üzlethelyiséggel. 
Raktárnak, műhelynek való 
melléképületekkel, plusz garázs. 
Összközmű 1000 nm-es telek. 
Ár: 51,5 MFt. Tulajdonos 
telefonszáma: 06/20/958-0435
Nagykozár zártkerti részén 
650 n-öl kert, gyümölcsös, 
35 nm-es tanyával, gépekkel, 
szerszámokkal eladó. Iár: 
3,8 MFt. Telefon: 
06/30/581-3722

BÉREL-KIAD
Albérleti szoba kiadó 
(olcsó) vagy fürdőszobás. 
Telefon: 72/875-382, 
regnicsim@gmail.com
Kiadó lakást keresek. 
Telefon: 06/20/800-0226
Albérletet keresek, 
minden megoldás érdekel. 
Telefon: 72/214-066
Japán, norvég, német diákok 
részére kiadó ingatlant keresek. 
Telefon: 06/70/304-8038

ÁLLÁS
Idős bácsi gondozásához ápolót 
keresek. Heti ill. 2 heti váltásban. 
Telefon: 06/70/738-6263

Ügyeleti ellátás Pécsen
Az egységes alapellátási ügyeleti rendszer telefonszáma 
felnőttek és gyermekek esetében is egységesen: 

Házi gyermekorvosi ügyelet: hétköznap 15.00–07.00; szombat, vasárnap 
és ünnepnapokon 00.00–24.00; József Attila u. 7. (PTE KK – Gyermek-
gyógyászati Klinika)

Felnőtt háziorvosi ügyelet: Pécs és kistérsége települései lakosai számára: 
Pécsi Tudományegyetem Klinikai Központ Janus Pannonius Klinikai 
Tömb; Ifjúság útja 13. (a sürgősségi osztály mellett); hétköznap 16.00–
08.00; szombat, vasárnap és ünnepnapokon 00.00–24.00

Sürgősségi ellátást igénylő esetekben: Pécsi Tudományegyetem Klinikai 
Központ Sürgősségi Orvostani Tanszék; Ifjúság útja 13., mindennap 
00.00–24.00 

Fogászati ügyelet: Pécs és kistérsége, Komló, valamint Szigetvár és kis-
térsége lakosait a Pécsi Tudományegyetem Klinikai Központ Fogászati és 
Szájsebészeti Klinika látja el a Tüzér u. 1. szám alatti telephelyén, szombat, 
vasárnap és ünnepnapokon 07.00–17.00 között, telefon: +36 72/535-
900/37443 mellék. 

Életet veszélyeztető fogászati és szájsebészeti állapotokkal hétköznap 
16.00–07.30-ig, illetve hétvégén és ünnepnapokon a Pécsi Tudományegye-
tem Klinikai Központ Sürgősségi Orvostani Tanszék (Pécs, Ifjúság útja 13.) 
fogadja a betegeket.

Sürgős ellátást igénylő szülészeti és nőgyógyászati esetekben: Pécsi 
Tudományegyetem Klinikai Központ Szülészeti és Nőgyógyászati Klinika; 
Édesanyák útja 17., telefon: +36 72/536-000

Baranya vármegyei felnőtt háziorvosi ügyelet:

Hétköznap: 16.00–22.00, hétvégén és ünnepnapokon: 08.00–14.00: Bóly, 
Komló, Mohács, Pécsvárad, Siklós, Sellye, Szentlőrinc, Szigetvár, Pécs

Éjszakai ügyelet Baranya vármegyében öt településen érhető el hétköz-
napokon 22.00–08.00 között, hétvégén és ünnepnapokon 14.00–08.00: 
Komló, Mohács, Siklós, Szigetvár, Pécs

További részletek a pécsi ügyeletekről a pecs.hu oldalon olvashatók.

1830

Eladó ingatlanokat 
keresünk ügyfeleink részére!

Hívja Kósa Katit! Most! 
06/20/964-5482

www.kosaingatlan.hu
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TÁRS
74 éves férfi vagyok, nem 
iszom, nem dohányzom. 
Hasonló hölgyet keresek. 
Jelige: „Mérleg” Csontváry 
u. 10. Tüke ügyfélszolgálat
Nyugdíjas hölgy beszélgető 
társat keres. Telefon: 
06/20/425-0600

SZOLGÁLTATÁS

Veszélyes fa-vágás, 
bozótirtás, fűnyírás.

www.favagaspecs.hu 
06/20/371-7019
Várhelyi Zoltán

Molnár ablak! Műanyag 
nyílászárók, 2-3 rétegű 
üvegezéssel, műanyag és 
alumínium ajtók, ablakok, 
acélajtók, beltéri ajtók, műanyag 
és alumínium redőnyök, 
szúnyoghálók, naphálók 
forgalmazása, beépítése, 
javítása. Május 31-ig, akár 
20% kedvezmény! Folyamatos 
akcióval! 
www.molnarablak.109.hu 
Telefon: 06/70/638-6402
Asztalosmunkák: készítés, 
javítás, zárcsere. Telefon: 
06/20/574-9168

Veszélyes favágás alpin 
technikával, fiatalító 
vágás, ritkítás, fagondozás. 
Garanciával, teljes anyagi 
felelősségvállalással. Balázs 
Péter. Telefon:06/30/977-1801
Szobafestés, mázolás, tapétázás 
fóliázással, bútormozgatással, 
takarítással, anyagbeszerzéssel 
precíz munka, reális áron. 
Telefon: 06/70/271-4846
Metszés, sövénynyírás, kaszálás, 
fakivágás, elhanyagolt telkek, 
kertek teljes körű rendbetétele. 
Telefon: 06/20/209-1510
Veszélyes fák kivágása, 
visszavágása alpin technikával, 
viharkár megelőzés, 
díjmentes munkafelmérés, 1 
ingyenes zöldhulladék fuvar. 
veszelyesfakivagas-pecs.hu 
Telefon: 06/30/971-4554
Veszélyes, kiszáradt fák 
vágása, gallyazása garanciával. 
Gyökértuskó kiásás, hulladék 
szállítás, fabeszámítás 
lehetséges. Ingyenes kiszállás. 
Telefon: 06/20/339-3645
Elektromos hulladékot 
elszállítok, ingyen. Rossz 
hűtő, mosógép, Tv, számítógép, 
akkumulátor, magnó, hangfal 
és minden egyéb elektromos 
dolgokat, fémhulladékot 
is elszállítok. Veszélyes 
hulladékot is vállalok, pala, 
stb. Telefon: 06/30/317-8071

Lomtalanítást vállalok, teljes 
lakáskiürítést, hagyatéki szemét, 
bútor, lomok elszállítom 
akár ingyen, a hét bármely 
napján. Veszélyes hulladékot is 
elszállítok, pala, törmelék, stb. 
Hívjon a hét bármely napján. 
Telefon: 06/30/317-8071
Kádfelújítás. Telefon: 
06/70/548-9372

FESTÉST, MÁZOLÁST, 
tapétázást vállalok.  

Poór Dániel e.v.
06/30/134-9187

Munkát vállalok csapatommal. 
Kisebb-nagyobb földmunka, 
betonozás, térkövezés, 
villanyszerelés, fűnyírás, bontás, 
fakivágás, tereprendezés, külső-, 
belső munkák és minden egyéb 
munka érdekel. Ingyenes 
felmérés. Telefon: 
06/30/317-8071
Redőny/szúnyogháló akció! 
20-40% kedvezménnyel! 
Hőszigetelt/elektromos redőny, 
faredőny, alumínium redőny, 
reluxa, szalagfüggöny, rovarháló, 
napellenző, harmonikaajtó 
gyártása/szerelése/javítása. 
Nyugdíjasoknak kedvezmények! 
Telefon: 06/30/9942-258
Redőnyjavítás garanciával. 
Telefon: 06/30/9942-258

Veszélyes fák és minden 
más fák kivágása, gallyazása 
garantált minőségben. 
Lombhulladék-elszállítás 
és fa beszámítás lehetséges. 
Telefon: 06/30/221-9993
Redőny akció! 20-50% 
kedvezménnyel. Új műanyag 
és alumínium redőnyök, 
nyílászárók, szúnyoghálók, 
reluxa, napellenzők, 
garázskapuk, árnyékolók 
beszerelése, javítás és 
motoririzálása. Nyugdíjasok 
további kedvezmény! D-roll.hu 
Telefon: 06/30/295-6555
Ablak redőnymester: reluxa 
és szalagfüggöny, szúnyogháló, 
árnyika, ajtók, ablakok gyártása, 
szerelése, javítása folyamatos 
akciókkal. Telefon: 72/228-298, 
06/20/986-9222, 
www.ablakredonymester.hu
Kertépítés, kertgondozás, 
veszélyes fakivágás, fűnyírás, 
sövénynyírás. Telefon: 
06/70/735-4873
Vízszerelvények, ajtó, ablak, 
zárak javítása, cseréje. Telefon: 
72/310-671, 06/30/562-7756
Veszélyes fák kivágása 
szakértelemmel, garanciával és 
hulladék elszállítással együtt. 
Telefon: 06/20/209-1510
Zöldterület kezelés, veszélyes 
fakivágás. Puskás Tamás e.v. 
Telefon: 06/30/384-9072
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Konyhabútorok, beépített 
szekrények készítése, felújítása. 
Telefon: 06/20/310-6071
Dugulás-elhárítás, vízvezeték-
szerelés, wc-, mosdó, mosogató, 
csaptelep javítások kiszállási díj 
nélkül. Szabó Sándor. Telefon: 
72/444-073, 06/70/310-8435
Vidéki otthonfelújítási program 
(3+3 Millió) otthonfelújítási 
program. Teljeskörű 
ügyintézéssel! Norbitech Kft. 
Telefon: 06/30/214-4307
Női fodrász házhoz megyek, 
keressenek bizalommal! 
Telefon: 06/30/929-8199
Villamos, lakatos munkák. 
Kaputelefonok is. Telefon: 
06/30/390-4577

 

Kőművesmunkák, bontás, 
burkolás, tetőjavítás, víz- és 
fűtésszerelés, szigetelés, 
térkövezés, kerítésépítés. 
Telefon: 06/70/735-4873
Kőművesmunkák, külső-
belső felújítás. Telefon: 
06/30/341-3165
Fűkaszálást vállalok 
kisebb-nagyobb területeket. 
Telefon: 06/70/218-2035
Ápolást, gondozást vállalnék 
akár ottlakással is. Telefon: 
06/70/803-6645
Gyógypedikűr. Telefon: 
06/30/617-2003
Betegápolást vállalok. 
Telefon: 06/70/626-5854
Üvegezés, pótgittelés. 
Telefon: 06/30/908-0265
Teljeskörű fürdőszoba-
felújítás. Burkolás, szobafestés, 
hőszigetelés, gipszkartonozás, 
nyílászáró csere. Péter Norbert 
E.V. Telefon: 06/30/214-4307
Fűnyírást, fűkaszálást, 
bozótirtást, kert- és 
tereprendezést vállalok kedvező 
áron. Telefon: 06/30/171-7762

Dugulás-, csőtörés elhárítása, 
víz-, gáz-, fűtésszerelés, 
gázkészülékek javítása. 
Telefon: 06/30/361-0449

Költöztetés 
megfizethető áron!
Rakodókkal és emelőhátfalas 

autóval.

06/30/9015-284 • 72/251-285

Szobafestés, mázolás 
bútormozgatással, takarással, 
sajátkezű munkavégzés, 
díjmentes árajánlat. Telefon: 
72/425-618, 06/20/989-3906
Bádogos munkák forrasztással. 
Telefon: 06/30/341-3165
Szobafestés, mázolás kedvező 
áron. Telefon: 06/30/779-8868
Tetőhöz kapcsolatos 
munkát vállalok. Tetőcserét 
vállalunk anyaggal, anyag 
nélkül. Felmérés ingyenes. 
Telefon: 06/20/338-8344
Villanyszerelés, hibakeresés. 
Telefon: 06/30/340-8824
Fürdőkád-felújítás igényesen, 
gépi technológiával, kívánt 
színben, garanciával. 
Telefon: 06/30/259-7123 
www.kadfelujitas.eu
Kőművesmunkákat, burkolást, 
térkövezést, támfalépítést, 
földmunkát, szállítást, 
fuvarozást. Kovács Attila. 
Telefon: 06/20/236-3010
Kertek rendbetétele, 
veszélyesfák kivágása, gépi-, 
kézi ásás, egyéb kerti 
munkák. Kovács Szandra. 
Telefon: 06/30/624-8053
Fuvarozás, költöztetés, építési 
anyag kedvező áron. Kovács 
Attila. Telefon: 06/20/236-3010

SZŐNYEGTISZTÍTÁS
rojtfehérítés, szegélyjavítás 

érte megyünk – házhoz visszük! 
06/70/455-7987

KÁRPITTISZTÍTÁS

Lomtalanítást, lakások, pincék, 
padlások kiürítését, alapos 
takarítást. Kovács Szandra. 
Telefon: 06/30/624-8053
Lakásfestés, kerítés-, ajtó-, 
ablak mázolás, teljeskörű 
felújítási munkák. Kovács 
Attila. Telefon: 06/20/236-3010
Építési és bontási 
munkálatokat vállalunk 
(alaptól tetőig). Térkövezés, 
kerítés. Hívjon bizalommal! 
Telefon: 06/20/419-4879
Költöztetést és házürítést 
vállalok. Telefon: 
06/30/175-3818

Gurtni csere, redőnyjavítás. 
Telefon: 06/30/859-8118
Térkövezés, támfalépítés, 
burkolás, kisebb-nagyobb 
kőművesmunkák azonnali 
kezdéssel. Telefon: 
06/70/274-4175
Hőszigetelés, festés-
mázolás, gipszkartonos 
munkák azonnali kezdéssel. 
Telefon: 06/70/274-4175
Pedikűr, házhoz. Telefon: 
06/70/321-5090
Bontást és törmelékszállítást 
vállalok. Kisebb-
nagyobb épületet, precíz 
munka, garancia. Telefon: 
06/20/419-4879
Törmelék- és szemétszállítást, 
valamint háziürítést vállalok. 
Telefon: 06/30/175-3818
Igényes lakástakarítást, 
ablaktisztítást vállunk. 
Telefon: 06/20/473-6650

VEGYES
Kád, zuhanytálca, 
mosdókagyló felújítása. 
Telefon: 06/30/294-0144

ADÁS-VÉTEL
Zsolnay, Herendi, könyv, ezüst 
dísztárgy, festmény, hagyaték 
vétele kp-ért. Műtárgy Galéria, 

Citrom u. 7.
Telefon: 72/232-244,

e-mail: 
info@pecsimutargygaleria.hu

Vásárolok hagyatékot pincétől a 
padlásig. Ingyenes lomtalanítás. 
Név és telefon leinformálható. 
Hívjon bizalommal! Lasch-
Mészáros. Telefon: 
06/70/434-2040,  
06/30/411-0567
Törmelék és sitt elszállítás, 
cserép, betontörmelék, pala és 
mindenféle festékek, valamint 
építési hulladékot. Telefon: 
06/70/218-2035, Patrik
Ingyenes lomtalanítás, teljes 
ház, pince, padlás, tárolók 
kipakolása, rossz bútorok, 
ágyak, műszaki cikk és 
minden, ami szemét. Telefon: 
06/70/218-2035, Patrik
Porcelán és hagyaték 
felvásárlás. Régi karórák, 
képeslapok, bizsuk, festmények 
és mindenféle nippet. Telefon: 
06/70/218-2035, Patrik
Rossz műszaki cikkek 
elszállítása, rossz háztartási 
gépek, kisgépek és mindenféle 
veszélyes hulladékot elszállítok. 
Telefon: 06/70/218-2035, Patrik

Roncs autót veszek négy 
példányos adásvételi 
szerződéssel. Legyen az törött, 
motorhibás, forgalomból 
kivont, minden típus 
érdekel. Azonnali kp. fizetés. 
Telefon: 06/30/317-8071
Több mennyiségben 
könyvet vásárolok. Telefon: 
06/30/295-1179
Rossz automata mosógépet 
keresek (Pécsen). Telefon: 
06/30/982-8518

Pécs, Siklósi út 8.

Jó minőségű olcsó bútorok.
Bútorok bizományos átvétele.

Tel.: 20/9333-206 H-P: 10-17

Megvételre keresek: régi 
bútorokat, porcelánokat, 
cserépedényeket, dombor 
feliratos sörös ill. szódásüveget, 
tőrt, bajonettet, légpuskát, 
hastokot, fateknőt, pince 
felszerelést, agancsot, 
szőtteseket, vásznat, karórát, 
zsebórát, régi gyerekjátékot, 
tollat (dunnát, párnát). Telefon: 
06/20/587-1427
Régi gitárt és régi pénzt vennék. 
Telefon: 06/30/982-8518
Növénykülönlegességek 
Egerágról! www.dmkert.hu
Camping kerékpár jó 
állapotban, jó gumikkal eladó. 
Telefon: 06/20/310-9556
Mindenféle régiséget, órákat, 
porcelánt, ékszereket vásárolok. 
Telefon: 06/30/175-3818
Zsolnay, Herendi és egyéb 
porcelánokat vásárolok 
magas áron. Órákat (zseb, 
kar, fali), ezüst-, aranyékszert, 
érméket, varrógépet, bútort, 
agancsot, hagyatékot. Ingyenes 
kiszállás! Azonnali kp. 
Telefon: 06/20/419-4879

Vásárolok 
mindenféle 

papír régiséget, 
gyűjteményt, 
kártyanaptárt, 

képeslapot, plakátot, 
képregényt, italos, 
üdítős és egyéb 

címkéket, tárgyakat, 
retro játékokat, kártyát, 

vasút modelleket.
06/30/263-9677

Vízvezeték szerelés:
víz-szennyvízcső kiépítése 
földmunkával,csőtörések 
javítása,csapok csapte-
lepek wc-wc tartályok 

javítása és cseréi,fürdő-
szobák wc konyhák teljes 

körű felújítása!Rövid 
határidőn belül.

Tel.:0670/633-3237
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